
Referat af generalforsamling i Kolding Orienterings Klub, onsdag d. 7. februar 2007 kl. 19.30 på 
Bøgelund: 
 

1. Valg af dirigent: Forsamlingen valgte Peer Kristensen 
2. Formandens beretning: Var på forhånd delt ud på bordene og sendt ud elektronisk til 

klubbens medlemmer. Formanden, Susanne Højholt, kommenterede kort beretningen. 
Godkendt uden bemærkninger. 

3. Regnskab: Kassereren, Aase Eg Pedersen, fremlagde et regnskab med et underskud på 
21.203,40 kr. mod et budgetteret underskud på 35.650 kr. Af større afvigelser nævntes i 
negativ retning en afskrivning på kortbeholdning på ca. 4.300 kr. samt et større tilskud til 
divisionsturnering/landsfinale. I positiv økonomisk retning nævntes mindre udgifter til 
ungdom, bl.a. fordi en ungdomstur blev aflyst, samt en større indtægt på firma-
arrangementer. 
Underskuddet blev kort kommenteret set i relation til vores mange indtægter på diverse 
løbsarrangementer. Viser blot vigtigheden af at vi fastholder et pænt antal arrangementer og 
bakker op herom. Bestyrelsens vision er at arrangere større løb, især Påskeløb ca. hvert 6. år, 
hvor der er en pæn indtjening, og så leve med mindre underskud de øvrige år. Klubbens 
likviditet er god. 
Budget: 2007-budgettet viser et underskud på 12.250 kr. Der blev stillet spørgsmål til et lavt 
overskud på DM Sprint. Bestyrelsen har valgt en meget lav startafgift af flere grunde. Skulle 
gerne være med til at forøge antal deltagere og give en positiv effekt for løbet. Der er afsat 
penge til indkøb af nye geværer til biathlon-afdelingen, men det er i mellemtiden blevet klart 
at der dels ikke er så stort behov, da der kan lånes andre steder, og dels at der formentlig kan 
købes nogle brugte geværer billigt. Der er ikke afsat så stort et beløb til divisionsturnering, da 
der kun skal løbes 2 indledende runder, og da en evt. finale foregår i Sydkredsen. 

4. Fremtidsplaner: Her var der en god debat ud fra de punkter formanden havde spurgt til i be- 
retningen. Her skal fremhæves flg.: 
Klubbens struktur: Mange kendte stort set intet til klubbens struktur, hvor vi for nogle år 
siden gik fra udvalgs-struktur til en ansvars-struktur styret af nogle koordinatorer og med 
mulighed for nedsættelse af projektgrupper. Bestyrelsen lovede større synlighed herom, bl.a. 
på bagsiden af klubbladet. 
Arrangementer: Hvordan får vi flere til at hjælpe ved vores arrangementer og at melde sig 
frivilligt? Der ønskes også her større synlighed. Det er tilsyneladende ikke nok at skrive om 
det i klubbladet og sætte det på hjemmesiden. Det blev aftalt at der til Påsketur/Pinsetur og 
ved onsdagstræning og lignende fremlægges en liste hvor man kan påføre sig som hjælper. 
Endvidere foresloges følordning for nye stævneledere og banelæggere. 
Rekruttering: Annonce og PR i aviser ved opstart af onsdagstræning. Husstandsomdeling af 
foldere. Tag naboer, kollegaer m.m. med. En forudsætning at vi har kapacitet til at tage imod 
dem der kommer og holde på dem. Mentorordning nævntes også. Men der mangler en ildsjæl 
på området til at forestå dette. 

5. Indkomne forslag: Peer Kristensen havde foreslået vedtægtsændring vedr. æresmedlems-
skab. Efter en forholdsvis kort debat trak forslagsstilleren forslaget tilbage. Bestyrelsen 
lovede at genoverveje hædring af Årets KOK’er eller lignende anerkendelser. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Genvalg til Susanne Højholt og Christian B. Hansen 
7. Valg af suppleanter: Genvalg til Dan Anov og Anders Dalgaard 
8. Valg af revisor: Genvalg til Marianne Iversen 
9. Valg af revisorsuppleant: Genvalg til Jes Aage Henning 
10. Eventuelt:  

Opfordring fra N.P. til at hjælpe ved Kolding-løbet samt reklamere alle relevante steder. 
Opfordring fra Christian til at deltage i Påsketur og Pinsetur 2007 samt Påsketur 2008, hvor 
hytte på Fanø allerede er reserveret. 
Tak fra kassereren til løbstilmelderen Paul Staugaard for stort arbejde med løbsregnskab 
m.m. 
Henrik Sperling fortalte om det kommende besøg af ungarske ungdomsløbere og opfordrede 
til at stille hjælp til rådighed. 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 21.33 
 



 
 
 


